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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το 4o Γενικό Λύκειο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο της 5181/Γ7/17-
1-2012 εγκυκλίου του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. για την πραγματοποίηση τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης, 
οδικώς, για Ιωάννινα των μαθητών της Α΄ τάξης, το χρονικό διάστημα από 29/03/2014 έως 1/4/2014.   

Στην επίσκεψη, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, αναμένεται να συμμε-
τέχουν 58 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές και θα έχει 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο, μέσα στην 
πόλη των Ιωαννίνων.  
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Από το 4o Γενικό Λύκειο Τρίπολης Σάββατο, 29/03/2014. 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : Τρίτη, 1/4/02014. 
 
1η Ημέρα – Σάββατο 29/03/2014 
Αναχώρηση από Τρίπολη στις 7.00 το πρωί.  
Στάση στο Μεσολόγγι, ξενάγηση στον Κήπο των Ηρώων. 
Άφιξη στα Γιάννενα.  
Ανάπαυση στο ξενοδοχείο.  
Περιήγηση στην πόλη. Δείπνο. 
 
2η Ημέρα – Κυριακή, 30/03/2014 
Αναχώρηση το πρωί  για το Μέτσοβο. 
Επίσκεψη στην Πινακοθήκη Αβέρωφ, περιήγηση στα γραφικά στενά και μεσημεριανό φαγητό.  
Επιστροφή στα Γιάννενα το απόγευμα. 
Ξενάγηση στα οθωμανικά ιστορικά μνημεία. 
Δείπνο. 
 
3η Ημέρα –Δευτέρα, 31/03/2014 
Αναχώρηση το πρωί από το ξενοδοχείο για το νησάκι της Λίμνης Παμβώτιδας, μεσημεριανό φαγητό.  
Ξενάγηση στην παλιά πόλη, ξενάγηση στο χώρο του κάστρου. 
Δείπνο.  
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4η Ημέρα – Τρίτη, 1/4/2014  
Πρωινό.  
Επίσκεψη στο Μουσείο Βρέλη. 
Στάση για φαγητό και ολιγόωρη ξενάγηση στην Άρτα. 
Επιστροφή στην Τρίπολη. 
 
Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται:  
1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια της επίσκεψης και των δρα-
στηριοτήτων αυτής.  
2. Η διαμονή των μαθητών θα γίνει σε ξενοδοχείο της πόλης των Ιωαννίνων Α’ ή Β΄ κατηγορίας (χαρα-
κτηρισμένο επισήμως από τον Ε.Ο.Τ.). Τα δωμάτια για τους μαθητές θα πρέπει να είναι δίκλινα ή τρί-
κλινα ή τετράκλινα και των συνοδών καθηγητών μονόκλινα. Τα δωμάτια μαθητών και καθηγητών να 
βρίσκονται, ει δυνατόν, στον ίδιο όροφο και όχι σε περισσότερους από 3 ορόφους.  
3. Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά.  
4. Η κατάθεση της προσφοράς να συνοδεύεται από ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει 
τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων (μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα, τετράκλινα) τη συγκεκριμένη ημερο-
μηνία για τη διαμονή των συγκεκριμένων ανθρώπων.  
5. Αν δεν ικανοποιηθούν τα αναφερόμενα στις προηγούμενες παραγράφους, θα κληθεί ο αμέσως επό-
μενος μειοδότης που θα τα ικανοποιεί.  
6. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο Σχολείο, για να αναλάβει την ορ-
γάνωση της επίσκεψης, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό 
Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.  
7. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο από το άρθρο 13 του Ν.711/77 
δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ. Να διαθέτει, επίσης, κλιματισμό, 
μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋπο-
θέσεις κυκλοφορίας.  
8. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, και ασφάλεια 
αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήμα-
τος ή ασθενείας.  
9. Από τη συνολική αξία της επίσκεψης το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης της 
σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την επίσκεψη.  
10. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της επίσκεψης και το κόστος ανά μαθητή μαζί 
με τον Φ.Π.Α.  
 

 Το Σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, ασφά-
λειας.    

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν κλειστές στο γραφείο της Διευθύντριας του 
σχολείου μέχρι τη Δευτέρα, 10/3/2014 και ώρα 11:00 π.μ. με την ένδειξη «Προσφορά για την εκπαι-
δευτική επίσκεψη της A΄ τάξης του 4ου ΓΕΛ Τρίπολης». 

Το σχολείο θα κάνει δεκτές και ηλεκτρονικές προσφορές υπό την προϋπόθεση ΤΟ E-MAIL ΝΑ 
ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΚΛΕΙΔΙ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΚΑΙ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΑ ΣΤΕΛΝΕΤΑΙ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ 
ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ. 

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής αξιολόγησης του Σχο-
λείου τη Δευτέρα, 10/3/2014, ώρα 13.00. 

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές.  
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τη Τετάρτη, 12/3/2014, ώρα 12.00  

                                                                                                                                      
                                                                                                                                      Η Διευθύντρια                                                                                             
                                                                                                                              
                                                                                                                              Καρυτινού Ν. Γαρυφαλιά 


